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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket zum
Mitnehmen, warmes Abendessen mit Getränk,
auf Wunsch und Voranmeldung auch
vegetarische Küche,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Glühwein & Kinderpunsch am Lagerfeuer mit
"Dinner for one",
festliches Silvestermenü mit warmem Buffet
am Silvesterabend,
Auftritt Zauberer Thomaselli in der
Jugendherberge,
„Langschläfer“-Frühstück (Brunch) am
Neujahrstag,
Programmberatung und Programmvorschläge

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 40 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SilvesteramBodensee
Unser Familien-Klassiker!

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot füreuren nächsten Silvester-Urlaub:

Freizeitaktivitäten:

Silvester:

www.jugendherberge.de/reisen/6800

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lindau. Die einmalige Lage Lindaus im Dreiländereck Deutschland,
Österreich, Schweiz macht den besonderen Reiz und den hohen Freizeitwert dieser Region aus. Die
Jugendherberge bietet mit ihrer entspannten Atmosphäre und modernen Ausstattung den idealen Rahmen für
einen Urlaubsaufenthalt. Bis zum Bodensee und zur Altstadt sind es nur wenige Gehminuten. Für die kleinen
Gäste gibt es einen Spielplatz am Haus sowie einen Indoor Sport- und Spieleraum.

In den Wintermonaten ist die Inselstadt Lindau der ideale Ausgangspunkt für tägliche Fahrten in die
nahegelegenen Skigebiete Österreichs, der Schweiz und des Allgäus. Untergebracht in der modernen und
komfortablen Jugendherberge entspannen und erholt euch abends nach erlebnisreichen Wintertagen im
hauseigenen Bistro oder relaxt in der neuen Therme Lindau im Eichenwald. Genießt den Winter im
Dreiländereck -"Deutschland, Österreich, Schweiz" – wir halten viele abwechslungsreiche Programmvorschläge
füreuch bereit wie z.B.: Stadtbummel durch die Lindauer Altstadt, Schlittschuhlaufen auf der Kunsteisbahn
mit herrlichem Blick auf den Bodensee, mit der Seilbahn auf den Pfänder (1064 m) bei Bregenz zum
Schlittenfahren oder gleich mit dem Vorarlberger Skizug in die nahen Wintersportorte zum Skilanglaufen,
Alpinskifahren oder Snowboarden. Für unsere Gäste gibt es einen Schlittenverleih im Haus. Außerdem helfen
wireuch gerne beim Organisieren einer Wintersportausrüstung sowie beim Planen von Tagesfahrten oder
Ausflügen.

Zum Auftakt des Silvesterabends zeigen wireuch beim gemütlichen Lagerfeuer mit Glühwein und
Kinderpunsch den Klassiker "Dinner for one". Im Anschluss verwöhnen wireuch mit einem festlichen
Silvestermenü. Gegen 20:30 Uhr betritt Zauberer Thomaselli die Bühne - Groß & Klein können sich von seinen
Tricks und Illusionen „bezaubern“ lassen! Danach heißen wireuch in unserem Bistro herzlich willkommen!
Ein besonderes Ereignis zu Mitternacht: Genießt das Feuerwerk auf der Lindauer Insel und bestaunt das bunte
Lichtermeer rund um den See! Am Neujahrsmorgen können sich dann alle Gäste über ein reichhaltiges
"Langschläfer"-Frühstück (Brunch) freuen.

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Der Check-In ist zwischen 15:00 und 21:30 Uhr möglich. Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität buchbar. Mehr Informationen dazu erhaltet ihr in der
Jugendherberge und auf der Homepage von Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lindau,
Herbergsweg 11
88131 Lindau

+49 8382 9671-0
lindau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6800

